

UNIVERSITATEA DE STAT
DIN MOLDOVA

Facultatea de Drept

MD-2009, Chișinău
str. M. Kogălniceanu 67
tel: 57-78-01, fax (+37322) 577853
www.drept.usm.md



MOLDOVA STATE
UNIVERSITY

Faculty of Law

MD-2009, Chisinau
67, M. Kogălniceanu str.
tel: 57-78-01, fax (373-22) 577853
www.drept.usm.md

14.04.2020 Nr 1528

*Șefilor de departamente,
cadrelor didactice,
personalului auxiliar*

**CIRCULARĂ
din 14.04.2020**

Stimați colegi,

Întru realizarea solicitării MECC din 08.04.2020 (se anexează):

- șefii de departamente vor depune regulat toate eforturile necesare pentru a cunoaște care este starea de sănătate a cadrelor didactice și, în cazul depistării unor cazuri de infecție cu Covid-19, vor transmite informația pe următoarea adresa de e-mail: decan.dreptusm@yahoo.com.

- metodistele de la decanat vor depune regulat toate eforturile necesare pentru a cunoaște care este starea de sănătate a studenților și, în cazul depistării unor cazuri de infecție cu Covid-19, vor transmite informația pe următoarea adresa de e-mail: decan.dreptusm@yahoo.com.

Concomitent, reamintesc că săptămâna aceasta (13-17 aprilie) este ultima săptămână de susținere a restanțelor istorice (sesiunea de promovare) și de susținere prealabilă a tezelor de licență și de master. În acest context:

- până pe data de 17 aprilie cadrele didactice examinatori din cadrul sesiunii de promovare vor transmite la decanat Listele-borderou (completate și semnate) pe adresa electronică a doamnei Albina Țurcanu: albinaturcanu79@gmail.com.

- până pe data 17 aprilie Șefii de departamente vor transmite la decanat Listele-borderou cu rezultatele susținerii prealabile a tezelor de licență și de master (în cazul departamentelor vizate), însoțite de Extrasele din Procesele-verbale privind susținerea prealabilă, pe următoarele adrese electronice: albinaturcanu79@gmail.com (adresa electronică a doamnei Albina Țurcanu, responsabilă de studenții de la anul IV, Secția învățământ cu frecvență la zi, Ciclul I- Licență); rodicamusteata1969@gmail.com (adresa electronică a doamnei Rodica Musteață – responsabilă de studenții de la anul V, Secția învățământ cu frecvență redusă, Ciclul I-Licență); liliafetescu@yahoo.com (adresa electronică a doamnei Lilia Fetescu, responsabilă de Ciclul II – masterat).

* Departamentele facultății vor identifica modalitățile optime de organizare a susținerii prealabile a tezelor în sistem online: fie că coordonatorul tezei va transmite șefului de departament avizul privind admiterea/neadmiterea studentului/masterandului, fie că se vor constitui comisii privind susținerea prealabilă a tezelor la care studenții/masteranzii vor transmite rezultate concrete/parte teoretică din teză și ulterior se va lua decizia.

- metodistele de la decanat vor ține evidența calitativă și cantitativă a rezultatelor sesiunii de promovare și vor transmite rezultatele Departamentului Studii.

- metodistele de la decanat vor informa studenții în privința restanțelor la taxa de studii și despre posibilitățile de achitare a acestor restanțe.

** În acest plan, Doamna Bajurea Svetlana, Șef Secție Planificare și Finanțe a USM va expedia decanatului lista restanțierilor de taxă. Studenții vor putea achita restanța de taxă la sucursalele Victoriabank (studenții care nu cunosc numărul contractului o vor contacta pe Doamna Rodica Munteanu din Departamentul Finanțe, care le va comunica numărul contractului. Nr. de tel. al Doamnei **Rodica Munteanu: 067312312**).

***Până la sfârșit de săptămână, Departamentul de finanțe al USM, va găsi modalitatea de plasare pe site-ul USM a modalității de acces a studenților la contul personal. Se va concretiza suplimentar cu banca, despre posibilitățile de achitare a taxei de pe card, în condiții de siguranță.

Și în continuare, lecțiile se vor desfășura în strictă conformitate cu orarul standard al orelor (cel de până la suspendarea procesului educațional direct). Orice modificare în programul de activitate (cu titlu de excepție) va fi coordonată cu șeful de departament și aprobată de către decan.

Pe data de 18.04.2020, Șefii de departamente vor expedia Raportul săptămânal (13-17 aprilie 2020) privind realizarea procesului educațional în sistem online pe următoarea adresă electronică: mihaelabotnarenco@gmail.com.

Serghei Brînza, Decanul Facultății de Drept a USM
doctor habilitat în drept, profesor universitar

